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realizovan na B5 formatu u prihvatljivom obimu za 
usvajanje sadržaja za čitaoce i realizovan je u okviru 
16 poglavlja, ne računajući predgovor, literaturu i 
dodatak. U knjizi su prikazane 62 različite nastavne 
jedinice: studije slučaja, ilustracije, primer i zadaci. 

Praktikum pod nazivom ″Organizacija i upravljanje 
projektima - praktikum sa studijama slučaja″, 
napisan je u skladu sa nastavnim planom i 
programom predmeta Organizacija i upravljanje 
projektima koji se sluša na master studijama Visoke 
škole za informacione tehnologije u Beogradu, ali 
može korisno poslužiti i studentima osnovnih i 
master studija drugih obrazovnih institucija. Sadržaj 
knjige prati strukturu udžbenika „Upravljanje 
projektima“ istih autora iz 2018. godine:

 y PROJEKAT I KONCEPT UPRAVLJANJA PROJEK-
TIMA
 yORGANIZACIJA ZA UPRAVLJANJE PROJEKTIMA, 
PROJEKTNI MENADŽER I PROJEKTNI TIM 
 yOBUHVAT PROJEKTA I PROJEKTNI 
CILJEVI 
 y LIDERSTVO 
 yUPRAVLJANJE LJUDSKIM RESURSIMA U 
PROJEKTIMA (I TIMSKI RAD)
 yMOTIVACIJA 
 yKONFLIKTI U POSLOVNIM ORGANIZACIJAMA 
I PROJEKTIMA 
 yUPRAVLJANJE KOMUNIKACIJAMA U 
PROJEKTU 
 yUPRAVLJANJE PROMENAMA U PROJEKTU 
 yUPRAVLJANJE RIZICIMA NA PROJEKTIMA 
 y PLANIRANJE PROJEKTA 
 yMREŽNO PLANIRANJE (DIJAGRAMI) 
 yUPRAVLJANJE KVALITETOM PROJEKTA 
 yKONTROLA I MONITORING PROJEKTA 
 y ZATVARANJE I EVALUACIJA PROJEKTA 
 y SAVREMENI RAZVOJ UPRAVLJANJA PROJEK-
TIMA 

Prikaz knjige
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Knjiga „Organizacija i upravljanje projektima, 
praktikum sa studijama slučaja“ autora Milene Ilić 
i Marka Rankovića, napisana je na 372 strane, u 
okviru XVI osnovnih poglavlja i 2 pomoćna (literatura, 
prilozi),. Knjiga ima 55 bibliografskih jedinica, i dve 
projektne povelje studenata master strukovnih studija, 
što će posebno biti korisno studentima. Rukopis je 

″ORGANIZACIJA I UPRAVLJANJE PROJEKTIMA -  
PRAKTIKUM SA STUDIJAMA SLUČAJA″
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Praktikum zajedno sa pomenutim udžbenikom čini 
celinu koja zaokružuje savremenu teoriju i praksu 
upravljanja projektima. Knjiga je donela optimalan 
spoj naučne osnove i empirije, a praktikum kroz 
kratak osvrt na naučnu osnovu (u delu „Naučeno”) 
povezuje izložene primere, ilustracije i studije 
slučaja sa tom osnovom i upućuje čitaoca na knjigu, 
odnosno udžbenik.

Praktikum je pisan pre svega za studente master 
strukovnih studija Visoke škole strukovnih studija za 
informacione tehnologije – ITS, Beograd, koji su imali i 
značajan doprinos u njegovom iniciranju i prikupljanju 
građe, ali i za sve druge koji to nisu, a deo su sveta 
projekata ili imaju intenciju da to jednog dana postanu.

Praktikum je napisan prema odgovarajućem 
metodološkom postupku pridržavajući se didaktičko-
metodičkih principa sa naglaskom na povezanost 
teorije sa prktičnim primerima i  držanjem stalne 
pažnje studenta usled davanja odgovora na postupno 
postavljena pitanja nakon svake celine.

Sadržina praktikuma pokazuje da je zasnovana na 
odgovarajućem metodološkom postrupku, čime 
predstavlja uspešan spoj teoretskih saznanja iz 
domena projektnog menadžmenta sa odgovarajućim 
studijama slučaja, kao i praktičnim rešenjima koja 
možemo koristiti u našim preduzećima. Sa tog 
aspekta, praktikum je  dragocen doprinos našoj 
stručnoj i profesionalnoj javnosti, kao štivo koje 
je potpuno primenljivo u našoj praksi u oblasti 
upravljanja kompleksnim projektima.

Praktična iskustva autora, na polju projektnog 
menadžmenta, i saznanja do kojih su došli, 

korišćenjem inostrane i domaće literature, najbolja 
su potvrda da se radi o materijalu koji će poslužiti 
uspešnom praćenju aktivne nastave. Praktikum  
će biti od velike koristi svima koji se bave ovom 
tematikom, počev od studenata pa do naučne i 
stručne javnosti, kao i do ljudi u proizvodnim i 
neproizvodnim organizacijama.

Knjiga je napisana akademskim stilom, ali i jezikom 
struke u isto vreme, tako da zadovoljava potrebe 
i akademaca i budućih profesionalaca u oblasti 
upravljanja projektima. Odabrane studije su 
zanimljive i ilustrativne i navode na razmišljanje i 
traženje optimalnog rešenja, kao i zadaci i ilustracije. 
Koncept knjige je zanimljiv, jer pored zadataka, 
ilustracija i studija slučaja, povezuje knjigu sa 
udžbenikom kroz sugestije  u delu ″Naučeno″. 

Knjiga ″Organizacija i upravljanje projektima, 
praktikum sa studijama slučaja″ autora Milene Ilić i 
Marka Rankovića u potpunosti zadovoljava akademske 
i strukovne standarde, nudi jedinstven i zanimljiv 
koncept kroz povezivanje nauke i struke, predstavlja 
koristan alat za bolje poznavanje discipline, pogotovo 
na nivou master strukovnih studija, gde je „publika“ 
zahtevnija i za nju je pisanje izazovnije. 

Sasvim je izvesno da će zbog kvaliteta i značaja 
problematike kojom se bavi ovaj praktikum naići 
na veliki interes studenata, takođe naučne i stručne 
javnosti.

Dr Živorad Vasić, prof. struk. stud.
Visoka škola strukovnih studija za  
infor macione tehnologije - ITS, Beograd 
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